



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

Autor práce	Marek Krejčí		
Název práce	Poskytování laické první pomoci žáky 8. a 9. tříd základních škol v Jihomoravském kraji a kraji Vysočina		
Oponent práce	Ing. Soňa Jexová, PhD.		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod-závěr)	69	Počet stran teoretické části	26
Počet stran praktické části	43	Počet příloh	7
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	20	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	5
Počet internetových zdrojů	10	Originalita práce v %	93 %

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu z odborné literatury.			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetřovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Ošetřovatelský proces nebo kazuistika/průzkum obsahuje všechny fáze			X
D2	Použitá metodika má požadované náležitosti/správné formulace			X
D3	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, proporcionalita...)		X	
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů/citací nekázeň/variabilita zdrojů).			X
F3	Požadovaný počet stran/dostačující počet zdrojů			X

Komentář:

V teoretické části práce je popsána historie, integrovaný záchranný systém a první pomoc. Po obsahové stránce jsou velmi dobře napsány všechny teoretické kapitoly, jsou obsaženy základní důležité informace a čtenáři jsou předloženy ve velmi čtivé formě. V praktické části je použita metoda průzkumu pomocí kvantitativního dotazníku, dotazníkové šetření mělo dvě kola. V praktické části je zpracované velké množství dat (v prvním kole bylo vyplněno 220 dotazníků, v druhém kole 208 dotazníků, počet otázek v dotazníku byl 29). Data jsou zpracována do přehledných grafů a tabulek, zpracování je pečlivé a velmi názorné. Tam, kde jsou splněny podmínky pro testování chí kvadrátem, je proveden test nezávislosti, výsledky testu jsou použity v kapitole 16 Interpretace průzkumu. Jediné, co lze vytknout, jsou ojedinělé drobné překlepy v textu (např. str. 17 lazarety nebyli, str. 30 Není vyloučenu, str. 81 samy mohli). Práce splňuje požadavky VŠZ na bakalářskou práci. Práci považuji za velmi kvalitní a nadstandardní.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI/DOPORUČUJI S VÝHRADAMI/NEDOPORUČUJI

Otázky k obhajobě¹

Jaký výsledek z dotazníkového šetření považujete za nejzajímavější?

Jaký byl přístup žáků ke školení a kde jste zaznamenal nejpozitivnější dojem z přístupu žáků?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
x					

V Praze dne 9. 4. 2018



podpis

¹ Oponent musí položit minimálně jednu otázku